

Revista presei – MARTI, 11 Iunie 2024 – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Marșul Absolvenților și concert MIRA la festivitatea de absolvire a USV	newsbucovina.ro 10.06.24 obiectivdesuceava.ro 10.06.24 ziareonline24.ro 10.06.24 impactfmregional.ro 11.06.24 suceava-smartpress.ro 11.06.24	-	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) și Casa de Cultură a Studenților Suceava vor organiza, joi, 13 iunie, pe esplanada Casei de Cultură a Sindicatelor, cea de-a VIII-a ediție a Festivității de Absolvire. Evenimentul va include și mult așteptatul Marș al Absolvenților, un moment emoționant care va reuni studenții USV, absolvenți ai studiilor de licență și masterat, alături de profesori, familii, autorități locale și invitați speciali.</p> <p>Absolvenții promoției 2024 vor pleca din Campusul USV la ora 18:00, urmând să se deplaseze către centrul municipiului Suceava. Festivitatea de absolvire va începe pe esplanada Casei de Cultură a Sindicatelor la ora 18:30. Invitatul special al evenimentului va fi Andrei Nagy, reprezentant al companiei de software UiPath.</p> <p>În cadrul ceremoniei, șefii de promoție de la cele 11 facultăți sucevene vor urca pe scenă și vor transmite mesaje adresate comunității locale și regionale. Aceste discursuri vor marca realizările academice și profesionale ale absolvenților și vor oferi inspirație pentru viitor.</p> <p>Momentul final al festivității va fi marcat de un concert susținut de cunoscuta interpretă MIRA. Evenimentul este special organizat de Casa de Cultură a Studenților. MIRA, pe numele său real Maria Mirabela Cismaru, este o cântăreață și compozitoare renumită în industria muzicală din România. Cu o voce distinctivă și hituri de succes, MIRA este considerată una dintre cele mai promițătoare și influente tinere artiste din țară, adoptând un stil muzical versatil care îmbină elemente de pop, dance și muzică electronică.</p>
Oana Nuțu	Opt din cele 11 facultăți ale USV au disponibile pentru Admiterea 2024 mai multe locuri bugetate decât cu taxă, atât la licență, cât și la masterat	ziareonline24.ro 11.06.24 obiectivdesuceava.ro 11.06.24	-	<p>La programele de licență zi sunt disponibile 1.565 de locuri fără taxă în cadrul celor 11 facultăți, la care se adaugă 1.500 de locuri cu taxă, iar pentru studiile de licență ID au fost propuse 545 de locuri. La masterat sunt disponibile 760 de locuri bugetate și 901 locuri cu taxă, în timp ce pentru conversie profesională au fost alocate 300 de locuri, din care 100 la specializarea Pedagogia învățământului primar și preșcolar. Cifrele sunt mai mari comparativ cu admiterea de anul trecut, creșterea numărului de locuri fiind înregistrată atât la studiile de licență zi și ID, cât și la masterat.</p>

				<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava a repartizat cifra de școlarizare pentru studii universitare de licență, (IF și ID), masterat și conversie profesională aferentă concursului de admitere pentru anul universitar 2024-2025. Sunt peste 6.200 de locuri disponibile în total și un număr record de locuri bugetate, după cum a anunțat, recent, conducerea universității.</p> <p>La programele de licență zi sunt disponibile 1.565 de locuri fără taxă în cadrul celor 11 facultăți, la care se adaugă 1.500 de locuri cu taxă, iar pentru studiile de licență ID au fost propuse 545 de locuri. La masterat sunt disponibile 760 de locuri bugetate și 901 locuri cu taxă, în timp ce pentru conversie profesională au fost alocate 300 de locuri, din care 100 la specializarea Pedagogia învățământului primar și preșcolar. Cifrele sunt mai mari comparativ cu admiterea de anul trecut, creșterea numărului de locuri fiind înregistrată atât la studiile de licență zi și ID, cât și la masterat.</p> <p>Majoritatea facultăților au în oferta de școlarizare mai multe locuri bugetate decât cu taxă, la programele de licență zi, excepție fiind facultățile de Drept și Științe Administrative, de Științe ale Educației și Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, mai puțin specializările Management, Afaceri internaționale, Economie generală și comunicare economică și Matematică informatică, dar și specializarea Asistență socială, din cadrul Facultății de Istorie și Geografie și specializările Balneofiziokinetoterapie și recuperare și Asistență medicală generală, de la Facultatea de Medicină și Științe Biologice. Important de precizat în legătură cu această din urmă facultate, că oferta de școlarizare pentru anul universitar următor nu cuprinde, încă, specializarea mult așteptată – Medicină generală, cel mai probabil din cauza întârzierii obținerii avizelor necesare funcționării. În cazul studiilor de masterat regăsim aceeași situație, aici însă există mai multe locuri cu taxă la facultățile de Drept și Științe Administrative, de Economie, Administrație și Afaceri și de științe ale Educației, dar și la specializările Comunicare, media și industriile creative – Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, și Managementul serviciilor sociale și de securitate comunitară – Facultatea de Istorie și Geografie. [...]</p>
-	Lectoratul de limbă română al USV - Cernăuți, Universitatea Națională „Yurii	zorilebucovinei.com 10.06.24	-	<p>Lectoratul de limbă română al USV - Cernăuți, Universitatea Națională „Yurii Fedkovici”</p> <p>O colaborare internațională fructuoasă!</p> <p>Cadre didactice și cercetători din 5 țări: România (Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Institutul „Bucovina” al Academiei Române din</p>

	Fedkovici” O colaborare internațională fructuoasă!		<p>Rădăuți), Ucraina (Universitatea Națională „Yurii Fedkovici” din Cernăuți), Republica Moldova (Universitatea de Stat „Alec Russo” din Bălți și Universitatea de Stat din Moldova), Polonia (Universitatea din Łódź) și Franța (Université de Lorraine), au luat parte la evenimentul științific organizat vineri, 07 iunie 2024, la Universitatea Națională „Yurii Fedkovici” din Cernăuți, Ucraina, de către Catedra de Filologie Română și Clasică (Cristinia Paladian și Felicia Vrânceanu) și Centrul de Filologie Română Comparată „Grigore Bostan”, în colaborare cu Lectoratul de Limba Română al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava la Universitatea Națională „Yurii Fedkovici” din Cernăuți, Ucraina (Ioana-Daniela Bălăuță).</p> <p>Am fost onorați să-l avem alături de noi ca reprezentant al CONSULATUL GENERAL AL ROMÂNIEI LA CERNĂUȚI pe Domnul Consul, ministru plenipotențiar, Nicolae Dan Constantin.</p> <p>Colocviul internațional „Interferențe lingvistice și culturale la Cernăuți și în lume” s-a desfășurat atât on site precum și online.</p>
--	--	--	--